



“党声 心声 读书声”三声飞入寻常百姓家 滨湖区乡村阅读季启动

8月18日,由无锡市滨湖区委宣传部、区文体旅游局、胡埭镇委员会主办,滨湖区全民阅读办、区图书馆、胡埭镇新时代文明实践所、镇文体服务中心共同承办的“党声、心声、读书声”三声飞入寻常百姓家“乡村阅读季”活动正式拉开帷幕。

朱鲸润 文/摄



乡村阅读季活动现场

阅读季发布“六百行动”

新时代乡村阅读季活动是滨湖区今年全民阅读系列活动的重要组成部分。活动将历时3个月,围绕实施乡村振兴战略“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,以农家书屋为平台,旨在通过一系列精彩活动,提升书屋服务效能、引领乡村阅读风尚,凝聚起决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的精神力量和必胜信心。

活动内容主要包括“六个一百”行动,在全区各新时代文明实践站点、各社区(村)设立100个有声图书馆,让居民群众随时随地“用耳朵阅读”;27家农家书屋全年分别组织阅读活动不少于4场,全年预计百场以上;87支新时代文明实践全民阅读推广志愿服务队全年组织阅读志愿活动不少于1场,全年预计百场以上。此外,征集一批优秀图片和新闻报道,充分发挥阅读榜样的示范引领作用;推选农民喜爱的百种图书;利用中国移动

咪咕阅读平台开设的免费阅读专区,开展百日读书打卡,把精彩内容推送到农民手机上、指尖边,满足农民群众数字化阅读需求。

设“扫黄打非”基层宣教点

乡村阅读季启动的同时,滨湖区首个“扫黄打非”基层宣教点也在胡埭镇新时代文明实践所落地,该点的设立是将“扫黄打非”宣传教育触角延伸至基层,主要面向学校师生、企业职工、社区群众等群体开放,设置了图片、影像、文字、漫画和实物展示等,旨在通过直观的展示及说明,让人们切实感受“黄”“非”的祸害,不断增强“扫黄打非”意识。

现代快报记者了解到,目前,胡埭镇各类文化市场经营单位58家,其中印刷出版企业43家,占到全区比例的半数以上。一直以来,胡埭镇坚持在“扫黄打非”意识形态工作领域完善组织机构、细化目标责任、落实经费保障、加快资源整合,通过借平台、巧结合等手段,把“扫黄打非”融入精神文明建设、公共文化服务、基层网格化管理等

各类载体之中,通过“1办1点10站11书屋”辐射全镇,形成聚合效应。

成立两支志愿服务队

从去年8月至今,一年来,胡埭镇新时代文明实践所注重整合、盘活现有资源,积极探索思想文化传播、行为文明实践的新方式,成立了47支志愿服务队,志愿者的身影活跃在乡村、社区、园区、企业、学校、机关等各个角落,服务胡埭本地居民、新市民约7万人次。

本次活动中,胡埭镇新增“扫黄打非”志愿服务队,胡埭镇全民阅读志愿服务队,这2支新增志愿服务队骨干由辖区印刷企业、派出所、学校负责人担任,主要从事“扫黄打非”宣教工作及全民阅读推广志愿服务。

相关负责人表示,此次胡埭镇新增2支志愿者队伍,能更好地向各条线志愿者“借力”,提高社区居民对“扫黄打非”工作的认识,提升意识形态领域安全意识,更好倡导社区居民阅读正版书籍,营造健康有序的文化市场环境。

滨湖区高科技加持整治“牛皮癣”

近日,走在无锡市滨湖区河埭街道的大街小巷可以看到,沿街的电线杆、路灯杆、交通指示牌等被粉刷一新,穿上了“新衣服”的城市设施不仅容光焕发,还额外增加了自动抵制三乱“牛皮癣”的特殊功能。这些涂料看似普通,其实是具备防锈、防粘、防霉功效的“新型防粘涂料”,可以让恼人的三乱“牛皮癣”粘不住,贴不牢。

现代快报记者从河埭街道城管办了解到,三乱牛皮癣广告一直以来都是城市管理的难点问题,虽然落实了保洁人员清理,但是效果并不理想。过去清理三乱小广告,主要靠铲刀、铁丝球,但是遇到黏性很强的张贴物,即用铲刀也很难清除干净,经常会有残留。

8月17日上午,在滨湖区孙蒋路上,河埭街道城管办工作人员对电线杆上的“牛皮癣”广告吹了一口气,这块平时费九牛二虎之力都难以清理干净的乱张贴广告,就被轻松吹落。记者从河

埭街道了解到,为了根治三乱“牛皮癣”广告,街道引入高科技产品“新型防粘涂料”,在电线杆、路灯杆、交通指示牌等城市设施上进行喷涂。

涂上该“防粘涂料”后,乱张贴广告等无法在涂料上粘牢,即使黏上经过太阳照射后也会自然弯曲,随后自动脱落,如遇大风或者下雨天气,则会很快被冲刷掉。为了与周边的建筑物色彩更加匹配,在实施粉刷前,施工单位先将电线杆、路灯杆上的乱张贴物、乱涂写痕迹清理干净,随后喷涂两层底漆,最后根据城市设施本色特点,分别涂抹白色、灰色的“新型防粘涂料”,确保色调美观。

据介绍,河埭街道通过在住友路进行了试点后,发现治理三乱成效明显,于是在街道进行广泛推广。目前街道已经在40多条背街小巷,溪南新村多栋楼宇使用了这种“新型防粘涂料”,让难以根治的三乱“牛皮癣”广告失去了“立足之地”。高艺 秦峥

江阴·璜土第十三届葡萄文化节开幕

8月18日,2020江阴·璜土第十三届葡萄文化节在江阴市璜土镇开幕。本届葡萄文化节以“共享丰收喜悦,畅游魅力璜土”为主题,开幕式现场进行了相关子活动抖音大赛、摄影大赛颁奖,此外,第二届江阴好水果金奖、银奖同步颁发。

据了解,璜土历史悠久、文化灿烂。人居环境优美,乡风民风文明,获评全国环境优美乡镇、国家卫生镇、江苏省文明镇。上半年完成一般公共预算收入4.21亿元,规模工业产值131.39亿元,同比增长3.7%,重大项目建设跑出“加速度”,这里是一片人才

荟萃、激情创业的沃土。

同时,璜土还是一座特色产业蓬勃发展、农旅文创全面融合的葡萄风情小镇。40年前,璜土葡萄承载着璜土人民腾飞的梦想,诞生在这块金色的土地上。40年来,璜土人民同心协力,用功用心,造就了“璜土葡萄”的金字招牌,孕育出了“中华名果”美人指,获得了“江苏葡萄第一镇”的美誉。

目前,江阴璜土拥有近30个葡萄品种,当地优质的葡萄不仅满足了周边城市居民的“味蕾”,还远销北京、上海、广东等地。

陈敏

“高铁车厢”“洋酒吧”建到学校里 这所职校成了家长和学生心中的“网红”

学校有高铁乘务模拟车厢,有洋酒吧服务实训中心……“进校就是进企、实训就是上岗”这是无锡金茂商业中等专业学校的育人理念。现代快报记者了解到,该校是无锡市唯一和地方科教园区“共融共生”的商科类中等专业学校,以“园校一体、产教融合、培养新时代大国工匠”为目标,积极探索民办职校发展新路径,打造“新时代民办职校模式”。

朱鲸润 朱辰



学生在学校实训基地学习 张则鸣 摄

学校相关负责人表示,该校创办出职教事业一个新的“亮点”,就是在校选址上,充分考虑职教与产业的同根共生,锁定拥有数千家优秀企业的滨湖区山水城科教产业园区内;在专业设置上,结合园区产业的发展,积极探索“新商科”专业建设特点。

走进金茂商业中等专业学校,一座高铁乘务模拟车厢引人注目。学校相关负责人介绍,这是学校今年5月投资建设的,总投资27万元,主要适用于轨道交通及民航两个新专业的教学。

该模拟车厢是按照复兴号一比一比例仿真的,模拟车厢由车头、车厢和餐车三大主体构成,车厢部位采用半抛舱式,便于课堂教学。该模拟车厢也适用民航服务专业教学,简单的客舱餐饮服务、客舱广播词播报、民航登机服务训练均可在这里完成。

“这里是我们前厅实训区、西餐实训区、综合实训区、中餐实训区,这后面还有客房实训区……”在学校休闲服务实训基地,该校面向西餐烹饪、中餐烹饪与营养膳食、高星级酒店运营与管理、美发与形象设计等专业,着力打造了“休闲服

务实训基地”。该基地占地2000平方米,设有金茂酒店服务实训中心、美发、化妆、西餐西点、中式烹饪、中式面点、中式雕刻冷拼、中式(刀工热菜)实训室等。“学生可以在这里进行实训,所有的场景就和外面的酒店设置差不多。”学校相关负责人表示。

与此同时,学校加大师资队伍建设的力度,全面实施“人才强校”工程。一方面坚持“引进+培养”并举措施,提出“新教师人格培养、青年教师升格培养、骨干教师风格培养”的目标,努力提高教师师德师风、专业水平和职业境界。

另一方面依托园区技术人才集聚优势资源,聘任热心教育事业的能工巧匠作为兼职教师,推荐学校骨干教师任企业技术支撑,实现“共推互聘”,对来校任教的企业教师加强教学规范培训,学校教师要求有企业实战经历,构建校企双方互聘、共建、共享、共管的“双带头人”(企业带头人、专业带头人)、“双师”(讲师、技师)教学团队。

正是由于如此作为,该校尽管建校时间才短短数年,却在无锡周边城市的家长和学生心目中,成了“网红学校”!

刮刮乐新票

“一触即发”“欢乐Party”在锡上市

近日,福彩刮刮乐两款新票“一触即发”“欢乐Party”在无锡上市。“一触即发”面值10元,头奖最高9990元,7局“一对多游戏”充满变化和趣味,该款新票的特点就是返奖高,10元、20元、50元的奖金特别多!“欢乐Party”面

值5元,头奖最高10000元,票面图案色彩鲜明,风格清新亮丽,玩法简单,富有乐趣,刮奖区域小,刮奖轻松简单,5次中奖机会,让您欢乐中大奖!

高艺



验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057

遗失金科智慧服务集团股份有限公司无锡分公司收据4份:334023、334165、481302、481314 声明作废。
遗失中保商业保险保单号 PDAA202032020000268727 的正本废。
遗失无锡狄翰房地产有限公司翡翠之光 2020年8月ZZXY-67 钱政美认购协议书废
遗失张纪华展业证,编号:02003032020080002014000937废
遗失人保 PDAA20193202DAM0106282 正本废。
遗失袁明跃与邱云之女袁凡祺出生证编号 O320798023 声明作废。